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ΔΡΓΟ «ΤΡΙΑ ΓΔΦΥΡΙΑ – ΒΡΥΩΝΗ» ζηην ΚΔΡΚΥΡΑ: 

Ο κ. περιθερειάρτης ζε δηλώζεις αμθιζβήηηζε ηην δσναηόηηηα σλοποίηζης ηοσ ζημανηικού για 

ηην Κέρκσρα έργοσ «Τρία Γεθύρια – Βρσώνη». Γώζηε ακριβώς ηην εικόνα και αποθαζίζηε ηις 

προθέζεις ζας ως νέα περιθερειακή αρτή. 

Προσ κ. Περιφερειάρχη. 

Σε δθλϊςεισ του που δθμοςιεφτθκαν ςτον τφπο τθν 25/1/2024 ο Περιφερειάρχθσ, επ’ ευκαιρία τθσ 
μεταφοράσ του ζργου Τρία Γεφφρια-Βρυϊνθ ςτο ΕΣΠΑ 2021-2027 για να μθν απωλζςει τθν 
χρθματοδότθςι του, ζκεςε ηθτιματα για τθν προοπτικι τθσ υλοποίθςισ του που δθμιοφργθςαν 
αφενόσ ςκεπτικιςμό και αφετζρου ερωτθματικά για τισ προκζςεισ τθσ νζασ περιφερειακισ αρχισ. 

Συγκεκριμζνα, και όπωσ υποςτιριξε:  

«(…) Η μελζτθ, θ οποία είχε πολυδιαφθμιςτεί ότι ιταν ϊριμθ και θ Περιφζρεια ζτοιμθ να προχωριςει 
ςτο ςτάδιο των απαλλοτριϊςεων, δυςτυχϊσ ζχει πάρα πολλζσ αδυναμίεσ. Κυρίωσ θ όδευςι τθσ, που 
περνάει από αξιόλογα ακίνθτα και επιχειριςεισ. Πρζπει να το δοφμε αυτό, γιατί κανζνασ 
Περιφερειάρχθσ δεν απαλλοτριϊνει μεγάλεσ κατοικίεσ, επειδι γνωρίηουμε τι ςθμαίνει αυτό, για το 
ςπίτι του κακενόσ μασ. Γι’ αυτό και κανζνασ Πρωκυπουργόσ ι Υπουργικό Συμβοφλιο δεν πρόκειται να 
ςυναινζςει ςε τζτοιο μοντζλο απαλλοτριϊςεων, όπου διαλφει νοικοκυριά. Βεβαίωσ κα υπάρχουν 
κάποιεσ, αλλά ςε δευτερεφουςεσ κατοικίεσ. Εμείσ λοιπόν, πρζπει να δουλζψουμε ςτθν κατεφκυνςθ να 
αποφφγουμε παρεμβάςεισ ςτα νοικοκυριά, ακυρϊνοντασ αγϊνεσ που ζχει κάνει κάκε οικογζνεια για 
να αποκτιςει ζνα ακίνθτο. (…).» 

Ο ίδιοσ τόνιςε: 

«(…) Μεταφζρουμε το ζργο ςτο νζο ΕΣΠΑ και ελπίηουμε να μθ μπλζξουμε με νζεσ μελζτεσ, που ζχουν 
βαρφ περιβαλλοντικό αποτφπωμα και άλλεσ προδιαγραφζσ. (…)». 

Το ςθμαντικότατο για τθν Κζρκυρα και τον άξονα Β/Ν ζργο εντάχκθκε ςτο ΕΣΠΑ 2014-2020 από τθν 
ΠΙΝ/ΑΝΑΣΑ με ποςό 27.418.876 ευρϊ. 

Δυςτυχϊσ θ απελκοφςα αρχι τθσ κ. Κράτςα-Τςαγκαροποφλου απζτυχε να το προωκιςει ουςιαςτικά 
και παρότι δυο φορζσ, μια το 2022 και μία το 2023, ο αρμόδιοσ αντιπεριφερειάρχθσ εξιγγειλε τθν 
δθμοπράτθςθ του, τίποτε τζτοιο δεν ςυνζβθ. 

Ερωτάται ο περιφερειάρχησ: 

 Ποφ αποςκοποφν οι δθλϊςεισ αυτζσ; 

 Θα μασ δϊςετε τα δεδομζνα ςτα οποία αναφερκικατε; 

 Ποια είναι θ εκτίμθςι ςασ για τθν νζα κακυςτζρθςθ ςτθν οποία οδθγείτε τθν υλοποίθςθ του ζργου; 

Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ ΑΝΑΣΑ: 
Θεόδωροσ Γαλιατςάτοσ 

Αλζξανδροσ Μιχαλάσ 
Διονφςιοσ Γιακουμζλοσ 

 


